
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΓΕΩΠΟΝΩΝ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Απάντηση στην ένσταση του Υποψήφιου Ακαδημαϊκού Υποτρόφου με αρ. πρωτ.: 

9433/ΣΕ1/27-07-2021, στο γνωστικό αντικείμενο της Τεχνολογία Τροφίμων.  

Ο Υποψήφιος Ακαδημαϊκός Υπότροφος αναφέρει:  

1. Ο Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών και η Διδακτορική του διατριβή έχουν συνάφεια με 

το γνωστικό αντικείμενο της Τεχνολογίας Τροφίμων.  

2. Διαθέτει ερευνητικό έργο συναφές με το αντικείμενο και συγκεκριμένα τα με κωδικό 

ΕΛΚΕ-Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 6034 και 6371.  

Η επιτροπή αξιολόγησης κάνει μερικώς δεκτή την ένσταση του υποψηφίου στο γνωστικό 

αντικείμενο της Τεχνολογίας Τροφίμων διότι:  

1. Ο τίτλος των μεταπτυχιακών σπουδών του υποψηφίου είναι γενικός 

(Manufacturing: Management and technology) αλλά η μεταπτυχιακή εργασία 

αναφέρεται σε ποιοτική αξιολόγηση των επιτραπέζιων ελιών. Η διδακτορική 

διατριβή του υποψηφίου αναπτύχθηκε στις βιοδραστικές και ευεργετικές ενώσεις 

του φυτού goji berry στον άνθρωπο. Και οι δύο τίτλοι αναφέρονται σε εργασίες με 

τρόφιμα φυτικής προέλευσης και όχι με τρόφιμα ζωικής προέλευσης, όπως το 

περιεχόμενο των προς διδασκαλία μαθημάτων (τεχνολογία κρέατος και γάλακτος). 

Παρόλα αυτά βρίσκονται στο ευρύτερο πεδίο της τεχνολογίας τροφίμων. 

Επομένως, η επιτροπή αξιολόγησης κάνει δεκτή την ένσταση του υποψήφιου 

ακαδημαϊκού υποτρόφου και κρίνει ότι ο μεταπτυχιακός και διδακτορικός τίτλος 

έχουν συνάφεια.    

2. Σχετικά με το κριτήριο του ερευνητικό έργου, επισημαίνεται ότι η επιτροπή 

αξιολόγησης λαμβάνει υπόψη την αμειβόμενη συμμετοχή σε έργα με συνάφεια 

προς το αντικείμενο τη τεχνολογίας τροφίμων.  Ο υποψήφιος ακαδημαϊκός 

υπότροφος είχε συμμετοχή στα εν λόγω έργα ως μέλος της ερευνητικής ομάδας, 

αλλά σε κανένα από τα έργα δεν προκύπτει έμμισθη εργασία. Επομένως, η κρίση 

της επιτροπής αξιολόγησης παραμένει η ίδια.  

 
 Ημερομηνία: 27-07-2021  
*Oι υπογραφές βρίσκονται στο πρωτότυπο που τηρείται στη Γραμματεία του Τμήματος.  

 
Η Επιτροπή 

 

 

Γκουγκουλιάς Νικόλαος Παπαχατζής Αλέξανδρος Φώσκολος Ανδρέας  

Αν. Καθηγητής Καθηγητής Επ. Καθηγητής   

 


